
 
 

 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Avio Aero a Aircraft Industries podepsaly nový kontrakt na turbovrtulové motory 

Dvouletá smlouva na pohon dvoumotorového letounu krátkého doletu L 410  

s turbovrtulovými motory H80 a H85.  

PRAHA 30. května 2024 – Společnosti Avio Aero a Aircraft Industries, člen skupiny OMNIPOL, 

podepsali minulý týden v Kunovicích víceletou smlouvu na 40 nových turbovrtulových motorů H80 a 

H85, které budou pohánět letouny Aircraft Industries L 410 UVP-E20 a L 410 NG.  

"Jsme velmi potěšeni, že můžeme být i nadále klíčovým partnerem společnosti Aircraft Industries a 

podporovat rozšiřování flotily letounů L 410 o naši rodinu turbovrtulových motorů řady H," řekl 

Pierfederico Scarpa, viceprezident pro strategii, marketing a prodej společnosti Avio Aero. "Tato 

dohoda nám umožní posílit strategickou spolupráci s přední českou leteckou společností a bude 

znamenat významný milník v našem závazku dodávat našim zákazníkům produkty a služby na 

vysoké úrovni. Tato nová smlouva navíc přispívá k zajištění klíčové role našeho pražského závodu 

v našem evropském plánu rozvoje." 

Motory H80 a H85 jsou součástí rodiny turbovrtulových motorů řady H, která nabízí přizpůsobenou 

řadu jmenovitých hodnot a výkonu, díky čemuž je vhodná pro širokou škálu aplikací a operací. 

Rodina motorů řady H se svým starším modelem nalétala více než 21 milionů letových hodin, což 

dokazuje její spolehlivost a kapacitu ve vzdálených a drsných prostředích. Kromě toho tato řada 

motorů nabízí provoz s nízkými nároky na údržbu a vysoký interval mezi generálními opravami 

(TBO), až 4000 hodin. H-Series jsou 100% české turbovrtulové motory, kompletně vyvinuté a 

vyráběné v závodě Avio Aero Praha.  

"V Aircraft Industries si velmi vážíme dlouhodobé spolupráce s pražským turbovrtulovým excelence 

centrem Avio Aero a jsme rádi, že můžeme oznámit podpis tak významné smlouvy. Jsme opravdu 

hrdí na to, že je náš letoun L-410 poháněn motory řady H, které navazují na tradici a kvalitu českých 

leteckých motorů Walter. Jejich výkon a spolehlivost byly prokázány v nejnáročnějších podmínkách 

po celém světě a my jsme nadšeni, že můžeme spolupracovat s naším partnerem ze společnosti 

Avio Aero na neustálých inovacích a zlepšování," uvedla předsedkyně představenstva Aircraft 

Industries Ing. Alena Medová, MBA. 

L 410 NG je nejnovějším modelem řady L 410. Jedná se o letoun založený na moderních 

konstrukčních principech, splňující požadavky na vynikající ekonomiku provozu, vysokou 

spolehlivost a bezpečnost a zároveň nabízí víceúčelové využití. Do letounu jsou integrovány 

moderní výrobní technologie, inovativní konstrukční řešení, nejmodernější avionika Garmin 3000 

(kompletní glass cockpit) a bezpečnostní systémy TCAS a TAWS. Standardem je samozřejmě 

moderní, pohodlná kabina pro cestující a dobře navržený kokpit pro piloty. Letoun je poháněn 

motorem H85-200 a vrtulí AV 725. Byl vyvinut na základě požadavků zákazníků na moderní letoun 

s delším doletem, vyšším užitečným zatížením, víceúčelovostí, bezpečností a ekonomickým 

provozem. 



 
 

 
 

 

 
Caption: Pierfederico Scarpa and Alena Medova sign the contract between Avio Aero and Aircraft Industries 

O společnosti Avio Aero 

Avio Aero je součástí společnosti GE Aerospace. Navrhuje, vyrábí a udržuje komponenty a pohonné systémy 

pro civilní a vojenské letectví. Dnes společnost poskytuje svým zákazníkům inovativní technologická řešení, 

která rychle reagují na neustálé změny vyžadované trhem: aditivní výroba, rychlé prototypování a také 

technologie určené k výrobě převodovek, turbín a spalovacích komor. Sídlo společnosti je v Rivaltě di Torino, 

kde se také nachází její největší výrobní závod. Další důležité závody se nacházejí v Brindisi a Pomigliano 

d'Arco (Neapol) a v Itálii zaměstnává celkem více než 4 600 zaměstnanců. V zahraničí má závod a testovací 

centrum v Polsku a výrobní a testovací závod v České republice s celkovým počtem přibližně 1 100 

zaměstnanců v obou zemích. Díky neustálým investicím do výzkumu a vývoje a konsolidované síti vztahů s 

významnými univerzitami a mezinárodními výzkumnými centry si společnost Avio Aero vybudovala 

celosvětově uznávanou úroveň technologické a výrobní dokonalosti, o čemž svědčí partnerství podepsaná s 

předními světovými leteckými společnostmi. 

Kontakty 

Ylenia Berardi – Government and External Relations Director 
ylenia.berardi@avioaero.it - +39 3355701709 
 
Matteo Acciaccarelli – Media Relations Manager 
matteo.acciaccarelli@avioaero.it  - +39 3477367676 
 

O společnosti Aircraft Industries 

Aircraft Industries je největším českým výrobcem civilních letadel s více než 80letou historií v letectví. Hlavním 

zaměřením společnosti je vývoj, výroba, prodej a servis celokovového hornoplošníku L 410, který je 

mimořádně spolehlivý a bezpečný pro provoz i v extrémních klimatických podmínkách. Používá se ve více než 

60 zemích na pěti kontinentech. Nejnovějším modelem rodiny L 410 je L 410 New Generation. Tento inovativní 

model nabízí řadu vylepšení, použití pokročilých technologií a modernizovanou avioniku. Aircraft Industries 

také spolupracuje s firmami působícími v různých oborech podnikání, provozuje nekomerční mezinárodní 

letiště v Kunovicích a provozuje Střední leteckou školu. Od 21. dubna 2022 je Aircraft Industries členem 

skupiny OMNIPOL. 

Kontakt 

Barbora Čapková – vedoucí marketingu 
barbora.capkova@let.czt- +420 777 496 479 
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